

MHP ARTVİN MİLLETVEKİLİ ADAYI ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU'NDAN ARHAVİ POSTASINA ZİYARET

ARTVINİMİZİ TURİZM MARKA ŞEHİRİ YAPMAK İÇİN YOLA ÇIKTIK DEDİ

MHP Artvin Milletvekili adayı Arhavi olan Erkan Çağatay Kuruoğlu' Arhavi Postası Gazetesini ziyaret etti. Kuruoğlu, Gazetesinin İmtiyaz sahibi Necmettin Numanoğlu, Haber Müdürü Gökhan Numanoğlu ve Gazete çalışanları tarafından sıcak ve samimi bir ortamda karşılandı.

Erkan Çağatay Kuruoğlu ziyarette seçim çalışmalarını değerlendirerek "Güzel memleketim Artvin'e hizmet yapmak bir şereftir Artvinlin öz evladıyım. Artvin için hizmete soyunan tüm adaylara başarılar diliyorum. Artvin'e, devletimize ve milletime hizmetlerimi Türkiye Büyük Millet Meclisi çatısı altında sürdürmek için yola çıktım. Artvin'in ticaretten turizmde ufkunu genişletmek için projelerimle yola çıktım. Seçim çalışmalarım da projelerimle her kesimden vatandaşımız farkımızı görecektir" dedi..Necmettin Numanoğlu 'da ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek Kuruoğlu'na teşekkür ederek, siyasi çalışmalarında başarılar diledi.



MEMLEKETİ ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU'NU SEVGİ İLE KARŞILADI.

Artvin'de MHP Milletvekili adaylığının açıklanması ve kesinleşmesi ardından ilk ziyaretini de kendi doğup büyüdüğü ilçesi Arhavi'ye yapan Erkan Çağatay Kuruoğlu'nu Arhavi'lier sevgi gösterileri ile karşıladılar.



Artvin'de MHP Milletvekili adaylığının açıklanması ve kesinleşmesi ardından ilk ziyaretini de kendi doğup büyüdüğü ilçesi Arhavi'ye yapan Erkan Çağatay Kuruoğlu'nu Arhavi'lier sevgi gösterileri ile karşıladılar.Arhavi ziyareti kapsamında esnaf ziyaretlerine başlayan Kuruoğlu, esnaflardan ve dostlarından gördüğü

Devamı sayfa 2'de

1965'den beri

Basın halkın müşterek sesidir

ARHAVİ

POSTASI

BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE

Arhavi en iyisine layıktır

25 Nisan 2023 Salı Yıl:51 Sayı 8085 Fiyat 1,50 www.arhavipostasi.com

Artvin'den Milletvekili Çıkarma sırası MHP'de

Artvin'den 28'inci Dönem MHP Milletvekili adayı olan Erkan Çağatay Kuruoğlu, Borçka'da düzenlenen iftar programında vatandaşlarla buluştu.

Yoğun katılımın olduğu programda vatandaşlara seslenen MHP Milletvekili adayı Erkan Çağatay Kuruoğlu, Artvin'den farklı partilerin vekil çıkardığına vurgu yaparak, "Artvin'imiz bugüne kadar herkese kucak açtı, kucakladı, sahiplendi. Şöyle bir hafızamızı yoklarsak; DSP'den, ANAP'tan, Doğruyol'dan, AKP'den CHP'den milletvekili gönderdik mi? Evet Peki şimdi soruyorum sizlere; Sıra MHP'ye geldi mi? 14 Mayıs 2023 Pazar günü yapılacak seçimlerde, zalimlere, hainlere, Türk İslam düşmanlarına hesap soracak mıyız?" dedi. Cumhurbaşkanlığı seçiminde Erdoğan'a milletvekili seçimlerinde MHP'ye oy isteyen Kuruoğlu, "Sevgili dostlarım, ağabeylerim, ablalarım; darbe teşebbüsü olan 2016 yılından beri ittifak yaptığımız AKP ile birlikte yine cumhurbaşkanlığı seçimlerinde birlikte sayın Erdoğan'ı destekliyoruz ve tekrar seçilmesi için ev ev kapı kapı dolaşıp oy istiyoruz. Bu konuda adayımız belli kararımız nettir. 14 Mayıs 2023 yılında yapılacak milletvekili seçimlerinde ise kendi başımıza ve ayrı olarak seçime gidiyoruz. Bu konunun özellikle bilinmesini istiyorum ve MHP olarak tarihte ilk defa Artvin'den milletvekili çıkartmak istemekteyiz ve çıkaracağız dedi



Ak Parti milletvekili adayları taşeron emekçi işçileri ile buluştu

Millet vekili adayları, Faruk Çelik, Ahmet Erdem İl Başkanı Fatih Tahtalı, milletvekili Erkan Balta milletvekili aday adayları Mehmet Kocatepe, Zafer Yerli Merkez İlçe Başkanı Orhan Özgüler ve İl Yönetim Kurulu ÜYESİ Karayolları 102. Şube şefliğinde çalışan Taşeron işçileri ile bir araya geldi, onların sorunlarını dinledi.



MHP ARTVİN MİLLETVEKİLİ ADAYI KURUOĞLU SAHAYA İNDİ

MHP MİLLETVEKİLİ ADAYI ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU; ARTVİN BENİM MEMLEKETİM MEMLEKETİME VEFA BORCUM VAR DEDİ

Genel seçim tarihi yaklaştıkça siyasi partilerde adaylarda seçim çalışmalarına hız verdiler. Bir süredir sessizliğini koruyan MHP'de ülke çapında tanınan, uluslar arası Havacılık, ticaret ve turizm konularında bugüne kadar birçok global firmada üst düzey yöneticilik yapmış, 1990'lı yıllarda Arhavi'de Ülkü Ocakları Başkanlığı görevlerinde bulunmuş, ülkemiz medyasının çok yakından tanıdığı bir isim olan Erkan



Çağatay Kuruoğlu, MHP Genel Merkezine yaptığı adaylık başvurusu sonrası Artvin MHP 2'nci sıra aday olarak açıklandı.Adaylığının YSK tarafından onanması ve kesinleşmesi ardından soluğu Artvin'de alan Kuruoğlu aday tanıtımı ardından doğduğu, büyüdüğü İlçe olan Arhavi'ye gelerek bir dizi ziyarette bulunmaya devam ediyor.Arhavi'de ayağının tozu ile Arhavi Postası gazetesini ziyaret eden Erkan Çağatay Kuruoğlu, burada Gazetesinin İmtiyaz sahibi Necmettin Numanoğlu ve Haber Müdürü Gökhan Numanoğlu ve Gazete çalışanları tarafından sıcak bir ortamda karşılandı. Ziyaret sırasında Arhavi Postası Gazetesine özel açıklamalarda bulunarak adaylığının nedenlerini ve nasıl bir milletvekili olacağını da anlattı.Ben Artvin, Arhavi'de Doğdum, Artvin'in Toprağında Yoğrulduğum Artvin'in yakından tanıdığı bir isim olduğumu ve Arhavi'de doğduğumu, Artvin'in topraklarında yoğrulduğumu vurgulayarak kendini tanıtan Kuruoğlu; " Ben Artvin Arhavi'liyim, öğretmen çocuğuyum. Babam Arhavi'de uzun süre öğretmenlik yaptı. Arhavi'nin Üçler köyündenim. İlk, orta ve Lise öğrenimimi tamamladıktan sonra Selçuk Üniversitesi İktisadi İdari Bilimler Fakültesi Turizm ve İşletme Bölümü'nden mezun oldum. İş hayatımda çeşitli otellerde yöneticilik yaptım. Türk Hava Yolları'nın kuruluşu olan Gate Gourmet USAŞ'ta Satın Alma Müdürlüğü, Alman Hava Yolları Lufthansa Grup Şirketlerinde yönetim kurulu üyeliği ve genel müdürlüğü, Ticari işler ve Satın alma direktörlüğü yaptım.Daha sonra Eraysan'da genel müdürlük

Devamı sayfa 3'de

MEMLEKETİ ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU'NU SEVGİ İLE KARŞILADI

sıcak-samimi ve dostane karşılama ve ilgiden dolayı hayli etkilenecek zaman zaman duygulu anlarda yaşıyor.Arnavi'de esnaf ziyaretleri kapsamında yaptığı değerlendirmelerde yaşadıkları sıkıntıları birbir yerinde görmesinin anlamlı olduğunu, seçtiği takdirde bu gördükleri ve yaşadıklarını meclis gündemine taşıyarak çözümü noktasında tüm mesaisini harcayarak çalışacağını da ifade etmekten geri durmuyor.Arnavi'nin doğası ve denizle kucaklaşan yeşili ile Ülkemizin nadide ilçelerinden biri olduğunu ifade eden Kuruoğlu, İlçenin kısa-orta ve uzun vadede gelişimine yönelik stratejik plan

hazırlanmasının da önemine değinerek İlçede kurulan OSB'nin kurulmasında emeği geçenlere teşekkür etti. OSB'nin İlçenin ufkunu açma, ekonomik olarak gelişimini sağlama ve istihdam potansiyeli ile önemine de vurgu yaparak, işsizliği önleme, ilçenin ufkunu hem yurtiçi ve hem de yurtdışına yönelik açması konusunda herkesin ve tüm kurumların bu yatırıma sahip çıkmasının son derece önemli gördüğünü de ifade etti.Kuruoğlu İlçede faaliyet gösteren Turizm acentalarını da ziyaret eden Kuruoğlu, Arnavi'nin Turizm alanında kendini tanıtmaya adanmış bir profesyonel turizm

ofisine ihtiyacı olduğunu, bu ofisin oluşturacağı projelere DOKA ve DOKAP ve Ekonomi Bakanlığı üzerinden desteği yanı sıra Birinci derecede Turizm Teşvik alana Kazandıracaktır. Artvin İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'nün daha aktif çalışmasında Arnavi'nin üreteceği bu projelerle itici güç olabileceğine de değinerek bu konuda kendisinde istenecek her desteği vereceğini söyledi.Kuruoğlu Arnavi ziyaretlerini tamamlaması ardından program dahilinde diğer ilçeleri de ziyaret edecek



ARTVİN'İ DOĞA TURİZMİNİN BAŞKENTİ YAPACAĞIZ!



Erkan Çağatay KURUOĞLU
Artvin MHP 28. Dönem
Milletvekili Adayı



MHP MİLLETVEKİLİ ADAYI ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU; ARTVİN BENİM MEMLEKETİM MEMLEKETİME VEFA BORCUM VAR DEDİ

yaftım. Emekli oldum ve kendi şirketim 2B Satın alma İthalat-İhracat ve E-Ticaret şirketini kurdum. 3 farklı branşta faaliyet gösteriyoruz. Arhavi ve Artvin ile bağım hiçbir zaman kopmadı, kopamaz da. Kardeşlerim Artvin Devlet Hastanesi'nde hekimler. Annem orada yaşıyor. Biz de her dönem Artvin'deyiz. Artvin'in güzelliğini, Artvin'in insanını içimizde yaşıyoruz. Biz her zaman kendimizi Artvinli hissettik ve hissetmeyi de sürdürüceğiz. İş hayatımda uluslararası firmalarla çalıştım. 30'a yakın ülkenin bölge yöneticiliğini yaptım. O yıllarda biraz ülkemden uzak kaldığım dönemlerde bile ülkem, ilime, ilçeme gider, toprağım ile atam ile yurdum ile çocuklarımı buluşturmaya çalıştım. Her bulduğumuz fırsatı memleketimizde geçirmeye çalıştık. Annem, babam ve kardeşlerim hep oradaydı. Artvin'in Kaçkar'ından Kafkasör'üne, Barhal'ından Şavşat Sahara'sına, Ardanuç'un Geçitlisi'nde Arhavi'nin yaylalarına kadar güzel vatanımın

her bir karış toprağına ayak bastım ve o bölgede yaşadım. 1993-1997 yılları arasında Arhavi Ülkü Ocakları Başkanlığı yaptım. Ticarete atıldıktan sonra da İstanbul'da yaşamaktayım. Emekli olduk artık ve zamanının geldiğine inanıyorum. Artvin'e ve Artvinliye hizmet için yola çıkıyoruz. Bu yönde çaba göstereceğiz" diyerek kendini tanıttı. Global Firmalarda üst Yöneticilik Yaptığımız İçin Ülkemiz Medyasının Yakından Takip Etmesi Normaldi Ülkemiz medyasının yakından tanıdığı bir isim olan MHP Artvin Milletvekili adayı Erkan Çağatay Kuruoğlu, "Global bir firmanın yöneticiliğini yapmak vesilesi ile Ulusal haber ajanslarında birçok haberimiz, yazımız, makalemiz, düşüncelerimiz ve ülkemizin geleceğine dair fikirlerimiz ve olumlu katkılarımız yayınlandı. Yayınlanmaya da devam ediyor. Kendi işime devam ederken de ülkemizde distribütörlüğünü yaptığımız ürünlerin başarıları, Türkiye Marka ödülleri, patentler ve türümüzde medyaya yer aldım. Bu sebeple medyada insanların aşına oldu bir kişiyiz ve firmamız" diyerek ülke çapında medya tarafından takip edilen isimlerden olmasının nedenlerini açıkladı. 13 yaşında babasının vasiyetiyle Ülke sevgisi Millet aşkı, Türkiye'm ile yürgülen bedenim siyasete ile buluştu ve o günden beri de Ülkü Ocakları ve MHP'de çeşitli kademelerinde görevler aldığım anlatan Kuruoğlu, " Ben 13 yaşında siyasete babamın Türk Milliyetçiliği sayesinde girdim. O günden bu güne Türk Milliyetçisi ve ülkücü bir fert olarak yaşamaya ülkücü olmaya çalışıyorum. Hani dünyadan göçüne ülkücü olup olmadığını insanlarımız ancak o zaman karar verecek. Üniversite yıllarımda öğrenci dernekleri, daha sonraki dönemlerde Arhavi Ocak Başkanlığı yaptım.

Antalya yaşamım döneminde Antalya MHP disiplini kurulu üyeliği görevlerinde bulundum. Daha sonra Profesyonel İş hayatım nedeniyle fiili olarak görevler alamadım. Yurt dışı görevlerimin sıklığı buna engel oldu. Ülkem ile ilgili düşüncelerde ise asla siyasetin dışında kalmadım, aksine hep içerisinde oldum ve daha da Büyüdüm, çünkü ben Türkiye'm, Türk Devleti, Türk Milleti, Türk Devletler Birliği denildiğinde, Milli çıkarlarımız gündeme geldiğinde her zaman global yabancı firmalarda dahi çalışırken gerekli hassasiyetleri göstermiş bir kişiyim. Her zaman bir Türk Milliyetçisi gibi yaşamaya çalıştım. Siyaset milletine, ülkesine, bölgesine hizmettir. Projeler üretmektir. İnsanın kalbine dokunabilmektir. İz bırakmaktır. Bunu iyi yapabileceğimizi düşünüyoruz. Biz Türkiye siyaseti yapmayı amaçlıyoruz amacımız ve hedefimiz budur. Ülkemiz için, ilimiz için siyaset yapmaya çalışıyoruz. Artvin günün birlik Siyaset ve hedefler değil, uzun vadede en iyisini, en doğrusunu tespit ederek ona göre siyaset üretme hedefinde olduk ve olmaya devam edeceğiz. Örneğin Ben Artvin'imize Önce Fabrika istihdam gerekliliğini düşünüyorum. Başlı okullar yapıyoruz içinde çocuklarımız çok aileler göçmüşler, iş imkânı olan illere gitmişler. Okular da anlamsız istihdamda. Bunun yaparken de Siyasetsiz paylaşımcı, katilimci, toplumun düşüncelerini alarak yapmayı çok önemsiyorum. Ekip çalışmasına çok inanıyorum ve güveniyorum. Hayatım boyunca da hep ekip çalışması inandım uyguladım ve yaptım. Artvin'de de güzel bir ekip çalışması ile çok güzel şeyler olabileceğine inanıyorum" diye konuştu.

Ben Artvin'deki Ayşe Teyzem, Mehmet Amcamı, Kısacası Artvin'i Temsil Etmek İçin Aday Oldum Siyasete giriş nedenlerini anlatan Kuruoğlu, kendisinin Artvin'de Siyaset ayrılmı yapmadan Herkesin, Artvinli'nin sessiz çoğunluğun yükselen sesi olmak, Artvin halkının meclisteki sesi olmak için siyasete girdiğini söyledi. Kuruoğlu, açıklamasının bu bölümünde; "Ben Türk Milliyetçileri ve Artvin'deki ülkücüleri yanı sıra, BİZ Artvinliyzin den yola çıkarak hiç kimseyi ayırt etmeksizin Artvin'in Köyünde İçinesinde yukarıda aşağısında yaşayan Ayşe Teyzem, Mehmet Amcam, Ali Kardeşim, Fatma Bacımı Ankara'da temsil etme adına siyasete girdim. Onların gur sesi olacağım. Adaylık başvurumla birlikte Yıllardan beri Biz Artvinliyz davasına hizmet etmiş birçok arkadaşımın sesi, kulağı ve düşüncesi oldum. Çokta olumlu tepkilerde geliyorum"

diye konuştu.

Artvin'in İnsanını Artvin Halkı İle Birlikte Artvin'in Kendi Zenginliklerini Ön Plana Çıkararak Zenginleştirileceğini Milletvekili olduğu takdirde yapmak istediği çalışmalar hakkında da açıklamalarda bulunan Erkan Çağatay Kuruoğlu, Artvin'in kendi zenginliklerini ortaya çıkararak ki Bu yüksek düzeyde katma değer ortaya koyarak Artvin halkını zenginleştirilebileceklerini ifade etti.

Kuruoğlu; "Artvin Türkiye'nin sınır bölgesi. Özel İnsanı ve doğasıyla bence ülkemizin cenneti. Dünya'nın 30-35 ülkesini gezdim. Dünya'nın farklı ülkelerde en az 70-80 ilini gezdim. Ben Artvin gibi farklı yapıların birbiriyle kaynaştığı, farklı doğal güzelliklerine sahip bir ilini hiçbir yerde gezmedim görmedim.

Arhavi, Hopa ve Kemalpaşa'da dahil, Borçka'da farklı bir doğa ve atmosfer, Artvin Merkez'de bambaşka bir doğal yapı, Ardanuç ve Şavşat'ta tarihi açıdan bambaşka değerler, Murgul'un elması bile özeldir, yüksek değer içermektedir, kezğün Yusufeli'nde Güzel insanların yaşadığı, birçok medeniyetlere ev sahipliği yapmış ve bambaşka bir doğal yapı. Artvin'in birçok noktası farklı tarih kokan bölgeler. Sanat Tarihi ve turizm eğitimi aldığım için bunları bilmekteyim. Dolayısıyla tezimde bölge ile alakalıydı. Ardanuç'un tarihi yapısı, Yusufeli'nin tarihi değerleri, Murgul'un insanının cefakâr yapısı anlatılmaz ancak yaşanır diyorum. Artvin'in Bu güzelliğini tanıtmak için Hopa limanına Cruise Turları (Yolcu gemileri) yavaşarak Artvin'in ayrıcalığını Tüm dünyaya tanıtarak yaymalıyız. Artvin insanının çok daha iyi şeylere layık olduğuna inanıyorum. Artvin'de farklı fikirler ve projeler üretmek gerektiğini düşünüyorum. Ekonominin Üretiminin siyaseti olmamalı sadece kalkınma olmalı. Artvin'imizin en az 5 Uluslararası anlamda markası olmalıdır. Bu markaların biride Artvin'in Çok özel ve farklı iklimlerin aynı anda yaşanan doğası olmalıdır. İnanın Kaçkar'ın İsviçre Aplerinden azı yok fazlası var. Ama biz markalaştırmadık tanıtmadık bunu sağlayacağız.

Bu bölgeyi çok güzel kalkındırarak farklı projeler olabileceğini, sadece insanlara bir iki gün gelip konuşup gitmek değil, Dünya'da benzer coğrafyada, farklı bölgelerde neler yapılıyor ise onların yapılabileceğini, yapmamız gerektiğini düşünüyoruz. Çok ciddi projelerimiz var. Sadece şahsım adına söyleyemiyorum bir çok arkadaşım adına söylüyorum, ortak üretimi projeler var. Dolayısıyla Artvin'imizi mükemmel bir gelir seviyesine kavuşturmak, insanımızın hak ettiği noktada olmasını sağlamak için, günün birlik siyaset değil uzun vadeli projeler üretmek uygulamak olacak amacımız. Çünkü biz Artvinliyz çalışkanız. Üretkeniz, sağduyulunuz, Ülkemize devletimiz bağlı okuyan bir toplumuz bu Unutulmayı değil, Her zaman hatırlanmayı hak ediyoruz.

Biraz derinlemesine düşünen bir siyasi tarzımız olacaktır. Artvin Bugün Orta Asya ve Kafkasların denize açılan noktası Artvin ve Hopa olabilir. Orta Asya ve Türk Cumhuriyetlerinin Karadeniz'e açılan noktası Hopa ve Hopa Limanı olabilir. Bu konu üzerinde çalışılmış devlet kurumlarımız harekete geçirilmelidir. Demir yolu ile bağlanacak, Hopa Limanı ile bağlantılı Orta Asya ya gidecek bir hat çok ciddi bir şekilde Artvin'imize katkı sağlayabilir. Bildiğiniz üzere son zamanlarda deniz turizminden çok doğa turizmi önemsiyoruz. Bunun da çok iyi tanıtımı yapılarak çok farklı noktalara gidebileceğine inanıyorum" ifadelerini kullandı.

Artvin'i Artvin Halkı İle Birlikte Mecliste Tek Yürek Temsil Edeceğiz

Milletvekili olduğunda nasıl bir milletvekilliği yapacağına dair de açıklamalarda bulunan MHP Milletvekili adayı Erkan Çağatay Kuruoğlu, " Artvin'in tüm ilçelerinde milletvekili iribat bürosu gibi bir kurum oluşturmak istiyorum.

Toplumun sesini mecliste götürebilecek, düzenli bilgilendirme sağlayabilecek, ilçelerimizde ve ilimizdeki gelişmelerden bizim Artvin'de olmadığımız dönemlerde mutlaka düzenli bir



şekilde bilgi akışını sağlayabilecek ve Artvin'imiz ile birlikte yaşayıp, Artvin'imizin ilçeleriyle birlikte aktif halde bu sayede yaşamış ve ilçelerimizi takip etmiş olacağız. Artvin'imizin ilçelerinin her birinin farklı farklı artıları var. Bu güzel artıları, sorunları sonlandırmak arttırmaya çalışacağız. Bu şekilde ilçelerimizin ülkemize çok ciddi bir katma değer kazandıracağına inanıyorum. Artvin'in doğa turizmini mutlaka profesyonellerce koordine edilmesi gerektiğine inanıyorum. Bunun için mutlaka farklı bir birim oluşturmamız gerektiğini önemle hatırlatıyorum. Hopa Limanının eski seviyesinden çok daha yüksek seviyelere, daha aktif olarak Orta Asya ve Türk Cumhuriyetleri, Azerbaycan, Kazakistan demiryolu hattı ile bağlanarak, onların da desteğiyle, onların denize açılan kapısını Hopa'dan sağlayarak Artvin'imize çok ciddi bir gelir kapısı Hopa'dan sağlanabilir. Bugün Gürcistan Sarp Sınır Kapısı, Orta Asya'ya açılan bir karayolu kapısı ama Batum'da olan demiryolu hattının mutlaka Hopa'ya kadar getirilerek o limanın bir Orta Asya limanı haline getirebilmesinin mecliste gündeme getirilmesi gerektiğini düşünüyorum. Yine Cinden gelip Azerbaycan dan geçen ve Nahçıvan'a uzanan zengenzur koridoru Hopa'da Denize buluşması için üzerinde çalışılmalıdır. Bu çalışmayı devlet kademelerine aktarmayı size vadediyorum.

Kısaca Arhavi, Hopa ve Kemalpaşa'da çay toplayacağım, Borçka'da fındık, Artvin'de ve Borçka'da orman işiyle uğraşacağım, Murgul'da Demir elması ve maden ile uğraşacağım, Şavşat'ta ve Ardanuç'ta hayvancılık ile uğraşacağım. Yusufeli'nin o güzel insanların yaşadığı coğrafyasında, kirazını, üzümünü, zeytinini, incirini, yiyecek, yaylasını, merasını koklayarak yaşayacak bir milletvekili olacağım" diyerek açıklamalarını tamamladı. Artvin arıcılık cenneti olmasına rağmen bir bal markamızı bulunmamakta, Ballar adeta isimsiz kahramanlar gibi anlık ve geçici heveslerle tüketip gitmekte. Oysa Artvin balı adıyla sanyıla tadyıla damaklarda iz bırakırken zihinlerde marka Bırakmalı. Büyük bir sürpriz yaparak MHP'den Artvin Milletvekili Adaylığını açıklayan Erkan Çağatay Kuruoğlu, yaptığı açıklamalar ile de dikkatleri üzerine çekecek ve Artvin halkı tarafından daha dikkatli takip edilecek türden bir aday olduğunu gösterdi. Ankara ve İstanbul'daki çalışmalarını tamamladıktan sonra Artvin'e gelecek siyasi çalışmalarında da bulunacağını duyan Kuruoğlu, Artvin'in gurur duyacağı, işte benim vekilim diyeceği bir isim olacağını sözünü vererek açıklamalarını tamamladı. Erkan Çağatay Kuruoğlu Üniversite Eğitiminin yanı sıra Kişisel ve Profesyonel İş gelişimi eğitimleri ile kendini geliştirmiştir.

ALDIĞI KİŞİSEL GELİŞİM EĞİTİMLERİ

Vizyon Odaklı Stratejik Liderlik, Sivil havacılık Eğitimi, Sonuç Odaklı Durumsal Liderlik, Yetkin Birey Etkin Ekip Yönetimi, İçimizden Zirveye Çıkın Semineri, Takım Oluşturma Becerisini, Artırma, Liderlik- İletişim- Motivasyon Yönetimi, Performans Yönetimi Eğitimi, Gümrük Mevzuat Eğitimi, Liderlik Gelişim Yönetimi

ARTVIN'DE İFTARDA BULUŞTULAR

Artvin'de Şehit Aileleri ve Gazileri için İftar yemeği verildi

Artvin Vali Vekili Ömer Dereci, Şehit Aileleri ve Gaziler ile İftar sofrasında buluştu. Artvin Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından Şehit Aileleri, Gaziler ve Gazi Aileleri onuruna düzenlenen iftar programına katılan Vali Vekili Ömer Dereci, davetlilerle birlikte oruç açtı. İl Müftüsü Mesut Harmacı'nın okuduğu yemek duasının ardından davetlilere hitap eden Vali Vekili Ömer Dereci; "rahmet ve bereket ayı olan Ramazan'da Şehit Ailelerimiz, Gazilerimiz ve Gazi Ailelerimizle bir arada olmaktan büyük bir onur duyduğumu" belirtti.



Artvin Arhavi İlçesinde 1.Etap Taşkın Kontrol Tesisleri Tamamlandı

Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, tarımda modern sulamayı yaygınlaştırmak, toplulaştırma çalışmalarınıyla tarım arazilerinden en yüksek faydayı sağlamak, musluklara sağlıklı ve içilebilir su ulaştırmak ve yerleşim yerleri ile tarım arazilerini taşkın risklerine karşı korumak için tüm gücüyle çalışırken, sürdürülebilir su yönetimi anlayışıyla da suyun her damlasına sahip çıkıyor.

1.Etap Taşkın Kontrol Tesisleri Tamamlandı

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif BALTA, "Arhavi İlçesinde 22 Temmuz 2021 tarihinde meydana gelen taşkın sonrası acil olarak ihalesi yapılan 1.Etap Taşkın Kontrol Tesisleri İnşaatları tamamlandı" dedi. 22 Temmuz 2021 tarihinde Arhavi İlçesindeki aşırı yağışlar neticesinde Kabisre Nehri taşarak İlçe Merkezinin büyük bölümü sel afetinden etkilenmiş, bazı kamu binaları dahil olmak üzere, çok sayıda binanın giriş ve bodrum katlarını su basmıştı.

Acil olarak yapılan toplu makinalı çalışma ile sorun geçici olarak çözülmüştür.

Akabinde ek programa teklif edilen; 1) Artvin İli Arhavi İlçesi Musazade, Aşağı ve Yukarı Hacılar Mahalleleri, Musazade, Aşağı ve Yukarı Hacılar Deresi,

2) Artvin-Arhavi İlçesi Yemişlik, Kale ve Cumhuriyet Mahallesi Kapistre Deresi ve Yan Kolları,



3) Artvin İli Arhavi İlçesi Kabisre Deresi ve Yan Kolları Taşkın Kontrolü, işleri ihale edilerek ana dere ve yan derelerdeki taşkın kontrol tesisleri yapılmıştır.

2.Etap Taşkın Kontrol Tesisleri Yatırım Programına Girdi Arhavi İlçesindeki taşkın kontrol tesislerinin tamamlanması için;

1) Artvin İli Arhavi İlçesi Kabisre Deresi ve Yan Kolları 2.Kısım, 2) Artvin-Arhavi İlçesi Derecik, Ulukent, Balıklı, Üçirmak, Soğucak, Dülgerli ve Küçükköy Köylerinin Kabisre Deresi Mamba Kollarının Taşkın Kontrolü 2.Kısım,

3) Artvin-Arhavi İlçesi Yemişlik, Kale ve Cumhuriyet Mahallesi Kapistre Deresi ve Yan Kolları 2.Kısım, işleri 2023 yılı Yatırım Programına girmiştir. Arhavi İlçesi için bu projelerin önemini çok iyi bildiklerini kaydeden DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif BALTA, amaçlarının projeyi hız kesmeden bir an önce tamamlayarak, Arhavi İlçesindeki taşkın sorununu çözmek olduğunu ifade etti.

Kışla, Artvin'in ve Artvinlinin Yanında

Artvin'e Büyük Hizmetlerde Bulunan İsrail Kışla, Yeni Büyük Hizmetler İçin AK Parti Adaylarına Tam Destek Verdi

Cumhurbaşkanlığı ve Milletvekili genel seçimlerine doğru adım adım ilerlerken AK Parti'nin Milletvekili adayları sahaya indiler. AK Parti'nin Milletvekili adayları eski Bakan Faruk Çelik ve eski müftülerden Ahmet Erdem'in bu seçimlerdeki en büyük destekçisi hiç kuşku yok ki vekilliği döneminde Artvin'e ve Artvinliye büyük hizmetlerde bulunan Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Dr. İsrail Kışla olacak gibi görünüyor. Kışla, AK



Parti'nin Milletvekili adaylarının açıklandığı ilk andan itibaren her iki adayında yanında yer alırken, adaylarının Artvin'e geldiği ilk anlarda da Dr. İsrail Kışla yanlarındaydı. Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Kışla, yaptığı konuşmalar ile gecesini gündüzüne katacağını, Artvin'de kapı kapı gezerek her iki vekilinde de kazanması için onların yanında olacağını belirtirken, konuştuğu gibi de bizzat adayların her an yanlarında yer alarak en büyük destekçileri oldu. Kışla, Vekil Adaylarına Tam Destek Vermek İçin Artvin'e Geldi Vekilliği yaptığı dönemde ürettiği projeler, yaptığı çalışmalar ile tarafı tarafsız her Artvinli tarafından oldukça sevilen ve Artvinliler tarafından daimi vekil unvanına layık görülen Dr. İsrail Kışla, AK Parti'nin Vekil adaylarına destek vermek ve seçim çalışmalarına aktif katılmak üzere Artvin'e geldi. AK Parti'nin Artvin Milletvekilliğini 3 dönem yapan ve milletvekilliği görevinin ardından Cumhurbaşkanlığı Başdanışmanlığı görevinde bulunan Dr. İsrail Kışla, AK Parti'nin milletvekili adayları Faruk Çelik ve Ahmet Erdem'e destek vermek üzere Artvin'e gelecek vekil adaylarının en büyük destekçisi oldu. Adayların açıklanmasından ardından AK Parti Genel Merkez'i'nce düzenlenen aday tanıtım toplantısında bizzat adaylarının yanında yer alan ve ardından da Ankara'ya gelen AK Partililere verilen iftar yemeğine katılarak her zaman AK Kadrolarının yanında olduğunu gösteren Dr. İsrail Kışla, AK Parti'nin adaylarının Artvin'de karşılandığı ilk anlarda da onların yanında olarak seçim çalışmalarına tam destek vereceğini gösterdi.

Ben AK Kadroların Neferiyim Dr. İsrail Kışla, Artvin Milletvekili adaylarına tam destek veriyor. AK Parti adaylarına destek olmak için Artvin'e gelen Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Dr. İsrail Kışla, yaptığı açıklamalar ile de dikkatleri çekmeyi başarıyor. Bugüne kadar her daim ak kadrolarının yanında olduğuna vurgu yapan İsrail Kışla, 22 yıldır olduğu gibi bundan böyle de ömrünün vefa ettiği ana kadar AK Kadrolara destek vermeye devam edeceğini, bu kutlu yolda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın, AK Parti'nin hizmetinde olmayı sürdüreceğini söyledi.

Karşılamadaki Kalabalığı Gören İsrail Kışla, Göz Yaşlarına Hakim Olamadı Cumhurbaşkanı Başdanışmanı, Artvin'in Daimi Vekili Dr. İsrail Kışla, AK Parti'nin vekil adayları eski Bakan Faruk Çelik ve eski müftü Ahmet Erdem ile birlikte Artvin'e gelerek Arhavi sınırındaki karşılamaya katıldı. Artvin sınırında vekil adaylarını karşılamak üzere binlerce insan hazır bulunurken, kalabalık coşku içerisinde vekil adaylarını karşıladı. AK Parti'nin seçim otobüsünde karşılamaya gelen kalabalığı ve kalabalığın coşkusunu gören Dr. İsrail Kışla, gözyaşlarına hakim olmadı. 14 Mayıs seçimlerinin ülkemizin bir beka seçimi olduğunu dikkat çeken Kışla, bu kalabalığın büyük bir zaferin işareti olduğunu ifade ederek gözyaşı döktü. Artvin'de böylesine büyük bir kalabalığı daha önce görmediğini ifade eden Kışla, Artvinli'nin kararının çok net olduğunu, Artvin halkının kararının Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan, kararın Faruk Çelik ve Ahmet Erdem olduğunu söyledi.

Artvin'de 2-0 Yapacağız Karşılama sonrasında Artvin basınına açıklamalarda bulunan Kışla, Artvin'de 2-0 yapacaklarını ileri sürerek, bu seçimlerde Recep Tayyip Erdoğan'ın halkın gönlündeki isim olduğunu gösterdiğini ve bu muhteşem karşılama ile de Artvin'de AK Parti'nin 2-0 olacağını belirtti.

Kışla'dan Bakan Çelik'e Zafer İçin Kapı Kapı Gezme Sözü Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Dr. İsrail Kışla, AK Parti Artvin İl Başkanlığı tarafından Grand Artvin Otel Toplantı ve Gala Salonu'nda düzenlenen iftar yemeğine katıldı. İftar yemeğinde bir konuşma yaparak AK Parti'nin ve Cumhurbaşkanlığı Recep Tayyip Erdoğan'ın ve de Cumhuriyet'in zaferiyle ayrılması için seçime kadar durmadan, bıkmadan, usanmadan çalışacaklarını ifade eden Dr. İsrail Kışla, Artvin sınırında gerçekleştirilen karşılama, ilgerlerde kendilerine gösterilen ilgilerin Artvin'de büyük bir zaferin habercisi olduğunu dile getirdi. Kışla'dan sonra konuşan Bakan Faruk Çelik'in, " Topu sadece vekil adaylarına atmak mümkün değildir. Bütün teşkilat mensuplarına sesleniyorum, sizleri bugün çok yordum ama emin olun seçime kadar daha çok yoracağım. Hepiniz seçime kadar gerekirse uyumadan çalışacaksınız. Bugüne kadar yaşadığımız tüm seçimlerden daha önemli bir seçime doğru gidiyoruz. Ülkemizin tüm kazanımlarının heba olabileceği bir seçimdeyiz. Bu yüzden hepimiz gece gündüz çalışacağız ve emin olun ki kazanacağız. Kazanacağız ama burada topu sadece adaylara atmak mümkün değil. Aday adayı arkadaşlarımız da gelip çalışacaklar. Eski ve yeni teşkilat mensupları da çalışacaklar. Ve buradan İsrail Abiye de sesleniyorum ve söz almak istiyorum. Bizimle birlikte olacak ve bizimle çalışacakları diye düşünüyorum. Söz veriyorum musun İsrail Abi" şeklinde sarf ettiği sözler üzerine ayağa kalkan İsrail Kışla, "Başım gözüm üstüne. Ben buradayım ve son ana kadar iki vekilimi de meclise göndermek için var gücümle çalışacağım" dedi. İftar yemeğine katılan partililer bu sözler üzerine dakikalarca Dr. İsrail Kışla ve Bakan Çelik'i alkışlayarak seçime ne kadar hazır olduklarını gösterdi.

ŞAMPİYON ARHAVİ GENÇLİKSPOR

2022-2023 Yılı sezonunda şampiyon olarak BAL liginde oynamaya hak kazanan Arhavi Gençlik Spor Kulübümüzü ve emeği geçen herkesi tebrik eder,başarılar diliyorum.



MHP ARTVİN MİLLETVEKİLİ ADAYI ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU

MHP MİLLETVEKİLİ ADAYINDAN HOPA TSO'YA ZİYARET

Milliyetçi Hareket Partisi Artvin Milletvekili Adayı Erkan Çağatay Kuruoğlu ve Av. Mete Han Özkan, İl ve İlçe teşkilatları odamızı ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Osman Demircioğlu ve Meclis Üyesi Kamil Limoncu ile bir araya geldi.

Milliyetçi Hareket Partisi Artvin Milletvekili Adayları Erkan Çağatay Kuruoğlu ve Av. Mete Han Özkan, İl ve İlçe teşkilatları odamızı ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Osman Demircioğlu ve Meclis Üyesi Kamil Limoncu ile bir araya geldi. Ziyarette Başkan Demircioğlu, iş dünyasının talepleri ve sektör sorunları hakkında bilgi paylaşımında bulundu. Demircioğlu ziyaretlerinden dolayı kendilerine teşekkür ederek seçimlerde başarılar diledi. Milliyetçi Hareket Partisi Artvin Milletvekili Adayları Erkan Çağatay

Kuruoğlu ve Av. Mete Han Özkan beraberinde İlçe Başkanı Cengiz Köse olduğu halde Hopa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Samet Cihan ve ardından Hopa Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Turgut Dalkılıç'ı ziyaret ederek çalışmalarını ve talepleri konusunda görüşmelerde bulundu. Özkan daha sonra Hopa'da bulunan Hopa-Rize-Artvin minibüs terminalini ziyaret ederek Esnafın sorunlarını dinledi.



TR-08-K-000430 Nolu İşletme Kayıt Belgesi kaybolmuştur. Eskisi hükümsüzdür. ÇAYKUR ARHAVİ ÇAY FAB.MÜDÜRLÜĞÜ

Nüfus Cüzdanımı Kaybettim Eskisi Hükümsüzdür SİNAN GÜRKAN

Nüfus Cüzdanımı Ehliyetimi Banka kartlarımı Kredi Kartlarımı ve Banka kartlarımı Kaybettim eskisi hükümsüzdür MEÇT ÖZDEMİR

29351-29500 Seri Nolu 3 Cilt Faturam Kaybolmuştur Eskisi Hükümsüzdür ARHAVİ V.D.T.C.K.NO: 210 853 593 40 REŞAT UZUNER

ARHAVİ POSTASI GAZETESİ

GERÇEK TARAFSIZ ,DÜRÜST ve İLKELİ
HABERCİLİĞİN ARHAVİ'DEKİ TEK ADRESİ
ARHAVİ POSTASI'DIR....

RESMİ İLAN(SANTİM)	70 TL
MAHKEME İLANLARI (SANTİM)	70 TL
KOOP.İLANLARI(SANTİM)	70 TL
TÜZÜK İLANLARI (SAYFA)	1000 TL
DERNEK KONGRE İLANLARI	2250 TL
ÖLÜM VE TEŞEKKÜR İLANLARI	1000 TL
KAYIP İLANLARI	100 TL

ARHAVİ POSTASI GAZETESİ
SALI VE CUMA GÜNLERİ YAYINLANMAKTADIR
GAZETE SATIŞ NOKTALARIMIZ
METİN MARKET GAZETE SATIŞ NOKTASI
TRUVA SHOP GAZETE SATIŞ NOKTASI

İLETİŞİM BİLGİLERİMİZ
0535 926 87 74 - 0543 405 75 78
0466 312 30 77
İnönü Bulvarı No: 53 -ARHAVİ / ARTVİN
web: www.arhaviipostasi.com
mail: arhavi_postasi08@hotmail.com

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü : AYŞE SÖNMEZ KOPARMAL
MÜHÜR: ÇÖKMAN NUMANOĞLU
EDİTÖR: EMİNE BAŞAR

GAZETEMİZ BASIN,MESLEK VE AHLAK YASASINA
UYMAYA SÖZ VERMİŞTİR.

İMTİYAZ SAHİBİ

NECMETTİN NUMANOĞLU

25 Nisan 2023 SALI Yıl:51 Sayı:8085

Fiyat: 1,50 Krş www.arhaviipostasi.com

YAYIN TÜRÜ:YEREL SÜRELİ YAYIN

İDARİ VE BASKI

MERKEZİ

ADRES:

İNÖNÜ BULVARI NO:53 -ARHAVİ

ABONE ŞARTLARI

6 AYLIK 300 TL

12 AYLIK 600 TL

E-mail:arhavi_postasi08@hotmail.com

ORMAN ÜRÜNLERİMİZE KATMA DEĞER SAĞLANACAK

Ağaçlar kereste olarak değil; işlenmiş, markalı ürün olarak satılacak.



ARTVIN DOĞA TURİZMİNİN MARKA ŞEHİRİ OLACAK!



Erkan Çağatay KURUOĞLU



Artvin MHP 28. Dönem
Milletvekili Adayı



ARHAVİ ORGANİZE SANAYİ
BÖLGESİ İHRACAT ODAKLI
FİRMALARI DAVET
EDECEĞİZ!

ARTVIN - HOPA LİMANI DEMİRYOLUYLA ORTA ASYAYA UZANACAK!



Hopa lojistik üssü
haline gelecek!



BALIK ENDÜSTRİSİ
DENİZ VE BARAJ BALIKÇILIĞI
MARKA HALİNE
GETİRİLECEK!



Erkan Çağatay
KURUOĞLU
MHP Artvin Milletvekili Adayı

Artvin'in evladı olarak SÖZ VERİYORUM

SÖZ VERİYORUM "Düşünen,projelendiren,
uygulayan ve takibini sağlayan bir siyaset anlayışı"

SÖZ VERİYORUM" Artvin'in tüm paydaşlarına
eşit mesafede kulak vereceğim

SÖZ VERİYORUM" Artvin'in tüm paydaşlarına
eşit mesafede kulak vereceğim

SÖZ VERİYORUM" Artvin'in tüm ilçelerinin
zenginliklerini ortaya çıkaracağım

"Biz bir damlayız Birlikte bir okyanusuz"
HEP BİRLİKTE ARTVINİZ



Ben değil

BİZ

Fikrim değil

FİKRİMİZ

Ayrıştırma değil

BİRLEŞTİRME

Partimiz değil

TÜRKİYE'MİZ!

Erkan Çağatay KURUOĞLU

Artvin MHP 28. Dönem
Milletvekili Adayı



MHP

MHP ARTVİN MİLLETVEKİLİ ADAYI ERKAN ÇAĞATAY KURUOĞLU KİMDİR?



Kuruoğlu, 2be Satınalma Hizmetleri ve Danışmanlık A.Ş. grup şirketlerinde Yönetim kurulu başkanlığı yapmaktadır Kuruoğlu'nun başarılı yönetim ve ticaret hayatı, adından sıkça bahsettirmektedir. Senelerden beri yapmış olduğu çalışmalar ile ülkesine başarılı bir geçmişin yanı sıra istihdam kazandıran Kuruoğlu, bu sefer de hizmetini Milletvekili adaylığı ile devam ettirmek istiyor.

Erkan Çağatay Kuruoğlu Hayatı!

Artvin Arhavi Üçler köyünde dünyaya gelmiş, hayatı boyunca ülkücü anlayışını benimsemiş birisi olmuştur. Babasının da öğretmen olması ile beraber çocukluğundan bu yana müthiş olgular ile büyümüş olan aday, memleketine hizmet vermek için canla başla çalıştığını ve çalışmaya devam edeceğini ifade ediyor.. Kuruoğlu 2be Satınalma Hizmetleri ve Danışmanlık A.Ş. grup şirketleri de birçok farklı alanda ve branşta uzmanlık hizmeti vermektedir. Birçok birbirinden farklı alanda hizmet veren Kuruoğlu'nun başlıca alanları şu şekildedir: **Turizm Planlama ve İşletme Yönetimi, Satınalma ve Tedarik**

Zinciri yönetimi, Havacılık, Yiyecek İçecek Yönetimi, Pazar geliştirme yönetimi, Markalaşma ve Marka Gelişim Yönetimi, Ürün geliştirme ve İhracat Yönetimi... Kuruoğlu Selçuk Üniversitesi İktisadi İdari Bilimler Fakültesi Turizm ve İşletme Bölümü'nden mezun olan Kuruoğlu, iş hayatında birçok farklı alanda yöneticilik yapmıştır. Yöneticilik deneyimleri ile sağlamış olduğu kazanımlar arasında; iletişim, dinleme becerilerinin doygunluğu, şeffaf bakış açısı, güvenilir çalışma standartı sorumluluk alma, karar verme ve hedef belirleyici kriterler yer almaktadır. Kuruoğlu, yöneticilik sayesinde kazanım sağlamış olduğu birçok özellik ve kriterlerini memleketi için başarılı bir şekilde kullanacaktır. Yaklaşık 30 ülkenin bölge yöneticiliğini yapan milletvekili adayı, uluslararası deneyimleri ile birçok başarıya imza atmıştır. Kuruoğlu, uluslararası iş deneyimi sırasında toprağından uzak kaldığı vakitlerde bile, gerek ailesinin memleketinde yaşıyor olması vesilesi ile her zaman ilgi ve alakayı kesmemiştir. Artvin'de yapmış olduğu 1993 ila 19997 seneleri arasında Arhavi Ülkü Ocakları Başkanlığı ile de halka hizmetini sürdürmüştür. Kuruoğlu; Lufthansa grup çalışmalarında yönetici, kontratla yönetim anlaşması ile Lufthansa adına yönetim kuruluna genel müdür olarak atanmıştır. Star Food projesinde görev alan Kuruoğlu, Star Food projesi ile

İşlenmiş gıda ürünleri üretimi proje lideri olarak görevlendirilmiştir. Gate Gourment İkrım satın alma müdürü göreviyle Gate Gourment USAŞ bünyesinde bulunan Lara Beach projesi sorumluluğu Kuruoğlu'na layık görülmüştür. Gate Gourment USAŞ Antalya Havalimanı Satınalma Müdürü görevini ise 1998 senesinden 2008 senesine kadar başarı ile devam ettirmiştir. Satınalma ve depolama süreçlerinde üstlendiği yönetim anlayışı ile profesyonel anlamda iş deneyimlerini peşi sıra eklemiştir. Alman Hava yolları Lufthansa Grup LSG şirketleri bünyesinde Yönetim departmanında Satınalma ve Ticari işler Direktörlüğü ve yönetim kurulu üyeliği unvanını ile çalışmıştır. Bu Görevlerde bulunduğu süre içinde birçok uluslararası Projelerde Yüksek başarı ile Firma ülke ve Bölgemizin gururu olmuştur. Alman Hava Yolları Lufthansa grubuna bağlı; Star Food işlenmiş ve paketlenmiş Havacılık Ürünleri Üretim Tesisi kurulumunda büyük rol oynamıştır. Kuruoğlu, AVV Lojistik Proje liderliğini üstlenerek Projelendirme ve Kurulum Sonrası Yönetim Kurulu Üye ve Genel Müdürlüğünü de üstlenmiştir. Kuruoğlu Eraysan Grup Firmalar ile kırtasiye makineleri üretimi bünyesinde, genel müdürlüğünü 2013 ila 2016 seneleri arası yapmıştır



**PROJELERİMİZLE
ARTVİN'İMİZİ
KALKINDARACAĞIZ!**